



Doc 7300/9  
Corrigendum No. 2  
Rectificatif n° 2  
Corrigendo núm. 2  
Исправление № 2  
(English/French/Spanish/Russian)  
3/12/10

**CONVENTION ON INTERNATIONAL CIVIL AVIATION  
CONVENTION RELATIVE À L'AVIATION CIVILE INTERNATIONALE  
CONVENIO SOBRE AVIACIÓN CIVIL INTERNACIONAL  
КОНВЕНЦИЯ О МЕЖДУНАРОДНОЙ ГРАЖДАНСКОЙ АВИАЦИИ**

**CORRIGENDUM NO. 2/ RECTIFICATIF N° 2/ CORRIGENDO NÚM. 2 / ИСПРАВЛЕНИЕ № 2**

1. On page 22, in the Spanish text, in the second line of the footnote, please hand amend “el 14 de septiembre de 1962” to read “el 15 de septiembre de 1962”.

À la page 22 du texte espagnol, à la deuxième ligne de la note de bas de page, remplacer « el 14 de septiembre de 1962 » par « el 15 de septiembre de 1962 ».

En la página 22 del texto en español, en la segunda línea de la nota al pie de página, enmiéndese a mano “el 14 de septiembre de 1962” para que se lea “el 15 de septiembre de 1962”.

На странице 22 во второй строке текста подстрочного примечания на испанском языке просьба исправить от руки дату “el 14 de septiembre de 1962” на дату “el 15 de septiembre de 1962”.

2. On page 31, in the English text, under Article 66 b), third line, please hand amend “of the International Air Transport Agreement” to read “or the International Air Transport Agreement”.

À la page 31 du texte anglais, à la troisième ligne de l’alinéa b) de l’article 66, remplacer « of the International Air Transport Agreement » par « or the International Air Transport Agreement ».

En la página 31 del texto en inglés, bajo el Artículo 66 b), en la tercera línea, enmiéndese a mano “of the International Air Transport Agreement” para que se lea “or the International Air Transport Agreement”.

На странице 31 в третьей строке текста статьи 66 b) на английском языке просьба исправить от руки фразу “of the International Air Transport Agreement” на фразу “or the International Air Transport Agreement”.

---